

Nemcsak karácsonykor érték az őszinte szeretet!

Az év végére felhaladva mindannyian számírnak a szíves hangra, és a szívünkben sok-sok hálajaima hangzik fel az Istenhez. Ő volt velünk az év minden napján, és Ő adott erőt ahhoz is, hogy megérthessük és elkövetkezők azokat a embereket (kicsiket és nagyokat), akik komoly nehézségekkel küzdenek, akik számára a életbiztonság nem természetesen örökös, vagy akik súlyos betegségekkel küzdenek.

A segítségnyújtó szervezet idén is számos munkatársával bővült, csodálatos emberekkel. Isten Lelke hatalmas erővel indítja őket a hozzájuk kiállás felé, erőt ad az év végéig tartó munkájukhoz, ezáltal az Ő végtelen irgalmasságukkal adhatunk azoknak, akik szomjaznak. Elfogadják az őszinte szeretetüket, odafigyelésüket és őszinte szeretetüket kiálltanak. Isten megtiszteltetésben részesít, hogy hitelesen bemutatathatjuk Őt embereink előtt, akik még nem ismerik a világra Teremtőjének szeretetét.

Idén decemberben szintén másodszorra találkozhattunk norvég barátainkkal, az Utekontakten Nittedal szociális szervezet munkatársaival, és december 7-11-ig mindennap új helyszínen találkozhattunk meg kis támogatottjainkkal, hiszen velük az ADRA nyári táborában is együtt állhattunk. Dunaújvárosban, Cegléden és Ázdon is igazi boldog árákat állhattak át ők, akik nehézségeik és bánataik miatt sokszor önként magukat az iskolában. Sokszor tapasztalják, hogy nem kaphatnak meg könnyebb dolgokat, mert a szélső helyzetek kitesztelik őket. Számukra a norvég fiatalok ajándékai, a jelenléteik, a barátságuk és a közösségi háttérrel való folyamatos kapcsolattartásuk és a támasztásuk és igazi szeretetük!

Nagyon örülünk, hogy az ADRA magyar munkatársai is tevékenyen kiveszik a részüket abban, hogy az internet segítségével elérhetőek legyenek számukra egész évben. A napi gondok és a sok lelki probléma azonnal könnyebb, ha van mellettük egy barát, aki meghallgatja őket és bátorítja szavaival segítőtől!

Az idei téli programokon Bodnár Zsuzsanna néni tartózkodásai nagyon sok lelki támogatást adtak mindannyiunknak, megosztották a nyári fotókat is, és a közösségeknek dallamai járják a Balaton-partra repültük a közösségek emlékeit átölt csapatot! Még mindig a "Ne félj, mert megváltottalak" című nekem a legkedvesebb számukra, ezt szeretik a legjobban elnevelni a gyerekek. Ahogyan hallgatom és nekem velük együtt örökre, mindig megértem, hogy Isten támogatás szeretetéből erre van a legnagyobb szélső: valódi közösségre a Teremtőjével! Mennyire csodás, hogy ezekkel lehetünk ebben! Szeretnénk a közösséget mondani Bodnár Katának, akinek a segítségével több mint 50 szegény kis ceglédi családhoz juthattak el az általa szervezett és szegényekért karácsonyi ajándékdobozok, amelyeket a munkahelyén, egy budapesti városban a családok között szívesen osztottak! Isten áldjon meg minden szívvel jótévő, segítőtől kezdeményező!

Szeretnők most az ADRA vezetői csapatnak,
munkatársaimnak és az önkénteseknek is minden támogatást, közreműködés
szolgálatot őszintén, szívből megköszönöm! Hálás vagyok a testvéri
közreműködésnek is, hogy egészen évben imájkokkal és adományokkal
támogatottak velünk szereteteket és bizalmatokat! Egyben arra kérek
bennünket, hogy vigyük a jártat a szomszédokhoz és segítségünk hitelesen
bemutatni Isten végtelen szeretetét az embereknek! Hadd ismerjék meg
mind a földön Őt és az adventistákat! A legteljesebb hálával Istennek
tartozom, mert elhívott erre a szolgálatra! Köszönöm neki, hogy veletek
együtt mindig vannak erőforrások, mindig van új gondolat és terv! Tudom,
hogy Istennel együtt mindig jár a jövő, és hiszem azt, hogy sok-sok
támogatottunkkal, az ő országában együtt leszünk majd örökre!

Zohán Tünde